Policyjna Zgadywanka - Wyklejanka na ferie 2019 dla dzieci w wieku od 6 do 9 lat. „Zagraj” w nią i zaangażuj się w bezpieczeństwo. To od Ciebie zależy co wpiszesz. Popracuj przy zadaniu sam lub z rodzicami. Ważne, by dzięki Tobie powstała historyjka zawierająca przydatne wskazówki. Ferie, to czas odpoczynku, ale i zabawy. Podczas nich trzeba pamiętać o bezpieczeństwie. Dlatego wpisz brakujące słowa. W miejsca kropek, zamiast odpowiedzi możesz też wkleić obrazki, które będą Twoją odpowiedzią. Dzięki temu praca będzie ciekawsza, a przy tym powstanie Twoja pierwsza książeczka. 
Wydrukuj Zgadywankę – Wyklejankę i wypełnij ją sam, lub z udziałem i pomocą rodziców, z którymi porozmawiaj o tym, czy Twoje propozycje są prawidłowe. Następnie wykonane zadanie i swoje dane włóż do koperty i przynieś na dyżurkę do inowrocławskiej komendy Policji. Możesz też wysłać kopertę pocztą na adres Komenda Powiatowa Policji w Inowrocławiu ul. Toruńska 13-15, z dopiskiem „Policyjna Zgadywanka - Wyklejanka na ferie 2019”. 
Czekamy na odpowiedzi do 01 lutego 2019r. Wylosujemy 20 osób, sprawdzimy poprawność odpowiedzi. Ich autorów wraz z rodzicami zaprosimy do Komendy Powiatowej Policji w Inowrocławiu i nagrodzimy upominkami. Życzymy powodzenia i bezpiecznych Ferii 2019. 
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